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то після папських законів, вони лише виповняють зложе
ний «а них обовяізок — обовязок винищувати єретиків, до 
яких і православих Українців голосно, а греко-католиків 
потихо зачисляється. — Львівський „Новий Час" недавно 
наводив такі папські слова: „Хто не римо-каїолик, той не 
католик”.

З одної сторони сам .інтерес Польщі вимагає винищу
вання Українців, а з другоії заохочують і запрягають її від 
себе римські політики (а її се й на руку!) до такої роботи, 
вихвалюючи її рівночасно перед світом, як святу, христіян- 
ську державу.

Се все повинно відкрити очи тим, які сподіються ВІД 
Риму помочи, або вірять, що Рим не знає, шо робиться.
Аджеок в його повсякчасних плянаїх, в його науці, в його 
постановах є лише те, що нині діється на українській зем- 
ли під Польщею! Польща, се лише інструмент римської 
політики і римських планів. І Рим, певна річ, радіє, що 
такий ктрумент йому в руки дістався. З другоії сторони та- 

інструменггом для рабівничої роботи Поляків Є РИМ 
і вона також рада, що Рим її до рабївничої роботи упо- 
важіниє.

Адресуйте: — Асісігера: 
ТНЕ ОНТНОООХ НЕВАСО 

379 РАНЙ 8ТНЕЕТ, МУІММІРЕО, МАМ.

РАБОВАННЯ ЦЕРКОВ І ЗАКОНИ КАТОЛИЦЬ
КОЇ ЦЕРКВИ. ким

(Д скінчення).
В „Теольоґіка Мораліс” (іБусемібавм, Лякроа), гово- А тепер питання на закінчення:

— Чи може католик бути Українцем, а Українець ка
толиком?

(Берімо на -звичайний людський розум. Рим вимагає 
від кождого католика, щоби тоїй винищував некатоликів. 
Тимсамим він вимагає від католикачУкраїінця, щоби той 
винищував (оскілько зможе) православних Українців 
себто свій власний нарід!

— а що ціла Велика Україна є православна, отже соо- 
вязком Українця католика є — нівечити православну Укра
їну. нищити православних Українців — отже рідних своїх 
братів. А хто своїх нищить, щоби догодити інтересам чу
жих, то чи є він Українцем?

Українцеви лиіиаєсь одно:
1) Або йти за проводом -Риму і тоді разом з католи

ками (Поляками чи ким другим таким самим) йти нищити 
український православний' нарід і рзбувати його добро,
або — ,

2) Стати іпо стороні свого українського народу і сптль- 
відбивати всі напади чужих, івимірені на його знищення.
Одно, або друге! Не можна нараз служити свому на- 

родови і його ворогам. Хтось або служить- своїм і тоді не 
чужих, або служить чужим, отже є ворогом своїх.

З усего доси сказаного випливає ще инше питаямі: * 
Чи можна бути разом добрим католиком і добрим кри

тянином?" — Але на сі питання нехай покищо відповість 
собі сам читач. Свищ. В. Кудрик.

риться:
• - — Чоловіка, якого пана відлучив, можна дебудь вби

ти, як івчить Ескобар і До, бо папа має посередник заряд 
над цілим світом.

В тайних планах Єзуїтів (які видобув на світ А. Леон) 
говориться:

— Треба католиків напувати ненавистю до єретиків, 
хто' би вони не були, і треба ту ненависть щораз збільшу
вати... але треба її закривати, доки не прийде час, щоби 
виявилася. ' 1' і

„іРемблер”, поважний орґан католиків, в Англії, писав 
в ЛвМ році (отже зовсім недавно!):

— Питаєте, що було би, колиб папа був паном сеї 
землї, а ви були би в меншости? Скажемо, що се залежало 
би від обстав™. Колиб сего вимагала справа католицизму, 
то вас би терпілося, колиб же противно, то він би вязнив, 
виганяв з краю, а можливо, що і вішав би.

Отже кажуть в живі очи, що робили би, колиб могли.
Папа Урбан 1. (1088—.1098) лишив таку постанову:
— Ми не вважаємо убійниками тих, які палаючи рев

ністю для католицької церкви убють когось з екскомуні- 
кованих 0сіб. ч

Римську церкву нераз покидали лЮде, коли бачили 
її безбожність, але тоді папи видавали прикази, що тих, 
які не хочуть признавати палів, треба убивати. Інквізиція 
почалася в самім початку другого тисячліття, коли 
лудневій Франції (близите Риму) утворився, гурт, який не 
хотів признавати Пани. Людей тих звали Вальдензами, або 
Альбіїґензами. \

ІВ 12-ім століттю пана дуже напирав на франкського 
короля і князів (великих панів, шляхту), щоби винищува
ли АлЬбіґензів і Обіцяв за те відпущення гріхів. Пригото- 
вання до інквізиції зробили тоді монахи Цистерси, а 1209 
року була вже зібрана ціла армія.

Директором походу буїв Арнальд, монах (з Цистерсів) 
і папський легат (посол). Головним комендантом був князь 
Сим он з Мотфорту.

І так тоді в Мінербі спалено 140 АльбїГензів. В Безієрі 
замордовано 6,000. В Тулюз'і 20,000. А коли при заняттю 
замку Бром забрано 100 Альбігензів, то їм повтинали носи 
і повиколювали очи; одно око лишили лише провіднико- 
ви, який мав решту провадити до Кабрієрів, Всіх А'льбіґен- 
зів згинуло до 160,000. — Треба памятати, що виведене до 
пізнійішої інквізиції (з Торквемадою) не числиться.

На таких засадах і на такій роботі стоїть політика 
римської католицької церкви.

Першим клопотом римської церкви не є побожність, 
не є навчання людей, але сліпий послух римським властям 
і жадання, щоби лЮде зрікалися свого розуму. Так прим. 
Ігнатій Льоійол’Я, оснуватель чина Єзуїтів, вчить:

— Щоіби ми в нічім не милилися, то треба з засади 
вірити, що біле є чорним, коли церковна вдасть так ска
же... Кождий має бути так п ос душний, як той труїп, яко
го можна тягнути, куда хочеться.

А католицький святий, Альфонс Ліґурі (вмер 1787), 
оснуватель чину Редемптористів, каже:

— Коли одержиш лриказ від того, хто заступає Бога, 
ти приймай його так, як би вїн був під самого Вага. Мож
на додати запевнення, що більше виповняє Божу волю 
той, хто слухає начальства, ніж той; хто слухав би ХриСта, 
колиб тоїй особисто явився і давав прикази.

І

но

знає І

1по-в іСковорода не Простивби Сковороді.
Оповідають, що одного разу наш фільовоф, Григорій 

СкЬворода поздоровив когось, однакож той не відповів 
йому поздоровленням.

Оден зі знакомих бач учи, що Сковорода не виявив 
невдоволення, заговорив про те з фільозо-

І
жадного знаку 
фом, на що той відповів:

__Я тішуся, друже, що я сповнив свій обойязок, а що
він не сповнив свого, за те я не відповідаю. Тай чогоб ме
ні бути невдоволеним? Коли я стріну чоловіка поганійшо- 
го від себе, то хіба мені тим клопотатися? Я дякую Богу, 
коли вставши рано здибаю Сковороду таким, як бажаю, 
а вечером здибаю його таким, як здибав рано. От бачиш 
про кого мені ходить! Тут я не простив би Сковороді, ко
либ він не повівся, як треба, а до инших людей діла мені
нема.

Будь Вирозумілий для Других.
Втомлені працею і молитвою вже всі монахи нозасипля- 

святиій Те од сизій Печерський й оден з йоли, не спав лише 
го учеників. Ученик молився, а Теодозій читав Святе Пись
мо. Скінчивши молитву, заговорив ученик:

— Бачиш, отче, як все поснуло. 'Вони і про себе і про 
Бога забули. Немов мертві.

Тоді відповів Теодозій:
— Боно може краще було би, колиб ми також були 

вже спали поруч з ними, бо тоді не судилиб їх за те, що 
до нас не належить. Нам дано пить талантів, а їм дано 
менше; нам дано більше сили, отже від нас більше вима
гає ся, а в них сили менше, отже їм потрібно довшого від
починку.

Слова Мудрости.
Листки цвітів -опадають, коли зерно зачинає рости. 

Так відпадуть від тебе і твої слабости, коли зачне в тобі 
рости стремління до Боїга. ' -Раммфмшяа. -

> Подібного моокна би наводити богато, але і з наве
деного видно, як виглядає теольоґія і політика римської 
церкви. І коли нині Поляки знущаються над Українцями,
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